
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum 

Quedlinburg/Wernigerode 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung Quedlinburg 

• Erlebnisrundgang Klostergärten vom Kloster 

Michaelstein inkl. Kräutergetränk 

• ganztägige Reiseleitung für den Tagesausflug 

Faszination Harz 

• Führung auf dem Hexentanzplatz 

• Stadtführung Wernigerode 

• Stadtführung Goslar 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Seilbahnfahrt von Thale zum Hexentanzplatz 

• Hexen- oder Teufelsbegrüßung auf dem 

Hexentanzplatz inkl. Getränk 

• Eintritt inkl. Führung Klosterbrennerei 

Wöltingerode 

• Eintritt inkl. Begrüßungsschnaps und Führung 

Harzköhlerei Stemberghaus 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Harz - magische Gebirgswelt im Land der Hexen 
Tauchen wir gemeinsam in die sagenumwobene Welt des schönsten Mittelgebirges 

Deutschlands ein. Auf unserer Reise durch den Harz erwarten uns schroffe Landschaften 

und bezaubernde Kleinstädte im Fachwerkstil. Gemeinsam folgen wir den Spuren der 

Hexen durch die tiefgrünen Wälder und lassen uns von den mystischen Legenden 

verzaubern. 

 

1. Tag: Anreise in den Raum Quedlinburg 

• Fahrt durch die malerische Harzlandschaft nach Quedlinburg 

• Hotelbezug im Raum Quedlinburg/Wernigerode für 5 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Quedlinburg und Kloster Michaelstein 

• Stadtbesichtigung von Quedlinburg, UNESCO-Weltkulturerbe 

• Betrachtung des einzigartigen Ensembles aus mittelalterlichen 

Fachwerkhäusern, Jugendstil-Villen und dem Schlossberg 

• Möglichkeit: Fahrt mit der Quedlinburger Bimmelbahn durch die über 1000-jährige 

Altstadt zum Schloss Quedlinburg 

• Erlebnisrundgang durch die Klostergärten vom Kloster Michaelstein inkl. 

Kräutergetränk (Gierschonade) 

• Möglichkeit: Besichtigung des Kloster Michaelstein inkl. Klostergärten, 

Musikausstellung Klangzeitraum und Ausstellung der Musikmaschine des Salolon 

de Caus 

• Möglichkeit: Besichtigung des Zisterzienserklosters mit Rundgang durch die 

Klosterräumen, den Kreuzgang, dem Klangzeitraum sowie Musikmaschinenführung 
 

3. Tag: Tagesausflug Faszination Harz 

• Möglichkeit: Rundgang durch das Stammhaus "Alte Apotheke Zum Roten 

Fingerhut“ in Schierke inkl. Verkostung von Schierker Feuerstein 

• Panoramafahrt durch den Ostharz mit seiner einzigartigen und nahezu 

unberührten Naturlandschaft 

• kleiner Spaziergang zum Aussichtspunkt an der Rappbodetalsperre, größte 

Talsperre in Deutschland 

• Weiterfahrt nach Thale, einstige Eisenhüttenstadt inmitten der 

wildromantischen Schlucht des Bodetals 

• Seilbahnfahrt von Thale entlang schroffer Felsen und grünen Hängen hinauf 

zum mystisch wirkenden Hexentanzplatz, einem der wohl sagenumwobensten 

Bergplateaus im östlichen Harz  

• Hexen- oder Teufelsbegrüßung auf dem Hexentanzplatz inkl. Getränk  

• Führung mit einer Hexe über den Hexentanzplatz mit beeindruckendem Blick 

über das die Felsklippe umgebene Bodetal 

• Freizeit auf dem Hexentanzplatz mit Möglichkeit der Besichtigung des 

Hexenhauses, der Walpurgishalle oder des Bergtheaters 

• Möglichkeit: Mittagessen auf dem Hexentanzplatz 

• Möglichkeit: Kaffee und Kuchen auf dem Hexentanzplatz 

• Rückfahrt über Blankenburg, Blütenstadt im Harz 

• Fotostopp an den barocken Schlossgärten von Blankenburg mit dem 

Braunschweiger Löwen, prachtvollen Blumenbeeten und herrlichen 

Springbrunnen 
 



 
 
 
 
 
 

4. Tag: Tagesausflug Wernigerode 

• Stadtbesichtigung von Wernigerode, die bunte Stadt am Harz 

• Altstadtrundgang durch verwinkelten Gassen von Wernigerode mit Blick auf 

die historischen Fachwerkhäuser 

• Bummel über den Marktplatz mit Fotostopp am historischen Rathaus von 

Wernigerode 

• Möglichkeit: Fahrt mit der Wernigeröder Bimmelbahn von der schmucken Altstadt 

bis zum Schloss Wernigerode, Wahrzeichen der Stadt und nationales 

Kulturdenkmal 

• Möglichkeit: Besichtigung vom Schloss Wernigerode, wertvolles Kulturdenkmal mit 

jahrhundertealter Geschichte 

• Möglichkeit: Rundgang mit der "Gräfin Anna" und Einblick in die Wohnkultur des 

deutschen Hochadels  

• Möglichkeit: Mittagessen auf der großen Schlossterrasse mit Ausblick auf die 

mittelalterliche Altstadt von Wernigerode 

• Möglichkeit: Besichtigung des Miniaturenparks Wernigerode, Ausstellungsort von 

Harzer Sehenswürdigkeiten in Kleinformat mit Themengärten und schönen 

Blickachsen auf die Harzer Landschaft 

• Möglichkeit: Kaffeetrinken im Harzer-Baumkuchenhaus 

• Möglichkeit: Erlebnisrundgang Manufaktour mit Wissenswertem rund um das 

Thema Glas und Einblick in das traditionelle Handwerk der Glasherstellung  
 

5. Tag: Tagesausflug Kloster Wöltingerode, Goslar und Oberharz 

• Besichtigung der jahrhundertalten Klosterbrennerei Wöltingerode mit 

anschließender Verkostung 

• Besichtigung von Goslar, die Kaiserstadt im Harz und UNESCO-Weltkulturerbe 

• Fahrt nach Oberharz mit Aufenthalt in der Harzköhlerei Stemberghaus 

• Begrüßung und Rundgang durch die Harz-Köhlerei mit Einblick in die 

traditionelle Verkohlung des Holzes 

• Rundgang durch das Köhlereimuseum mit Informationen rund um die 

Köhlerei 

• Möglichkeit zum Erwerb von Kräuterlikören und Köhlertees, hergestellt nach 

alter Köhlerrezeptur 

• Möglichkeit: Kaffeegedeck in der Harzköhlerei Stemberghaus 
 

6. Tag: Rückreise 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Brocken 

• kurze Fahrt zum Bahnhof Drei Annen Hohne, Abfahrtsort der Harzer 

Schmalspurbahn 

• Fahrt mit der Brockenbahn über Schierke auf den 1.142 Meter hohen Brocken 

und zurück 

• Aufenthalt auf dem Gipfel des Harzer Brockens mit herrlichem Panoramablick 

über den umliegenden Nationalpark 

• Nachmittag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Besichtigung des botanischen Gartens auf der waldfreien 

Brockenkuppe 

• Möglichkeit: Fahrt mit der Brockenbahn vom Brocken nach Drei Annen Hohne 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Svenja Hennig  

        +49 30 400 535 412 

        svenja.hennig@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


